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Születésének 80. évfordulója alkalmából Téglás rend-
szerváltozás utáni első polgármesterére emlékeztünk a 
családdal közösen.
Csobán József 1943. március 6-án született Tégláson.  
Feleségével két fiúgyermeket neveltek fel, és ma már  
9 unokát számlál a család.
Az általános iskolát 1958-ban fejezte be Tégláson.  
Ezt követően Szabadszálláson mezőgazdasági gépész ké-
pesítést szerzett.
A zöldségtermesztés mindig ér-
dekelte, ezért számos szakirányú 
továbbképzésen vett részt. Mindig 
igyekezett a modern hazai mező-
gazdasági ismereteken túl is ké-
pezni magát, ezért nyugat-euró-
pai tanulmányi utakon vett részt. 
Alapító tagja, 1985-től elnöke volt 
a téglási Bek Pál Kertbarátkörnek. 
Szívügye volt a kistermelők folya-
matos szakmai képzése, lehetősé-
geik feltárása és megismertetése. 
A kertbarátkörök megyei kertészeti 
kiállításain szinte minden alkalom-
mal díjat nyertek és nyernek ter-
mékeikkel.

A közéleti politikai életbe a rend-
szerváltás idején kapcsolódott be.
1990-ben indult az országgyűlési 
választáson a 4. számú választóke-
rületben a Magyar Néppárt színe-
iben.
1990-ben a helyi önkormányzati 
választáson Téglás egyik választó-
kerületében önkormányzati képvi-
selővé választották és a közös tele-
pülés Képviselő-testületének tagja, 
valamint alpolgármester lett.
Téglási lakosként soha nem tud-
ta elfogadni a Hajdúhadházzal  
történt kényszerű összevonást. 
A település önállóvá válásának 
egyik kezdeményezője, motorja és 
megvalósítója volt.

Mindent elkövetett, hogy a Képviselő-testület népszava-
zást írjon ki Téglás önállóvá válása érdekében. Így 1991. 
május 1-től Téglás önálló település lett. Az 1991. júniusá-
ban kiírt helyi önkormányzati választáson elsöprő sikerrel 
polgármesterré választották a település polgárai. 1996-
ban „Téglás Városért” kitüntetéssel ismerte el a Képvise-
lő-testület, 2006-ban a település „Díszpolgára” címet 
kapta meg, 2004-ben megkapta a „Köz Szolgálatáért” 
ezüst fokozatú elismerő címet, 2008. augusztus 18-án  

átvette a Magyar Köztársaság Elnöke által adományozott 
„Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt” kitüntetést. 

A települési közélet mozgatórugója, a helyi politika ala-
kítója, volt. Időt, fáradtságot nem kímélve szolgálta az 
itt élőket. Szinte mindenki személyes ismerőse volt, hely-
től-időtől függetlenül szakított időt a polgárok gondjai-
nak meghallgatására, megoldására.

Az európaiság, az Európai Unió 
elkötelezett híve volt. 1991-től fo-
lyamatosan építette a település 
külföldi kapcsolatait, 3 testvérvá-
rossal. (Németország – Affalterba-
ch, Csehország – Fulnek, Lengyel-
ország – Ludwin)
1996-ban jött létre az Észak-Haj-
dúsági Települések Szövetsége  
(Hajdúhadház, Hajdúsámson, 
Bocskaikert, Téglás), melynek  
elnöke, aktív ügyvivője volt.

1996-tól polgármesterként, a Haj-
dú-Bihar Megyei Területfejlesztési 
Tanács döntés-előkészítő bizott-
ságában dolgozott. Itt megismer-
kedhetett a megye többi telepü-
léseinek problémáival, beruházási 
igényeivel is.
2002-2006-ig a Hajdú-Bihar Me-
gyei Közgyűlés tagja volt, valamint 
a Gazdasági- és Vagyongazdál-
kodási Bizottság és a Területrende-
zési, Agrár, Vidék- és Területfejlesz-
tési Bizottság tagja.

Gondolkodásmódját, tevékenysé-
gét a települési, kistérségi, megyei 
szinten is érezhettük.  
Csobán József olyan közéleti sze-
mélyiség volt, aki mindent felál-
dozva a mindennapok helyi és 
megyei közéleti politikának alakí-
tója és része volt.

Mit köszönhet neki ma az utókor?

Polgármesteri hivatali ideje alatt Téglás teljes terüle-
tén kiépült a vezetékes gázszolgáltatás, a ma is használt 
csatornarendszer több mint 90%-a, szilád burkolatú utak 
nagy része, a mai is használt iskolaépületek, az óvoda 
épületbővítési terveit is vele indítottuk, és még hosszasan 
sorolhatnánk.

Juhász ImreCSOBÁN JÓZSEF POLGÁRMESTERRE EMLÉKEZÜNK 
(1943-2008)
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Mit köszönhetek neki személyesen, mit tanultam tőle?

Minden ember egyenlő. Ugyanúgy megtalálta a szót, a 
közös hangot a legegyszerűbb emberrel és egy minisz-
terrel. Csobán polgármester úr példát mutatott abban 
is, hogy segítsünk minden rászorulón.
Megtanultam Tőle, hogy merjünk nagyban gondolkod-
ni. Tisztelettel és őszinte elismeréssel emlékezünk rá Tég-
láson.
Köszönöm, Csobán József polgármester úr!

Szabó Csaba
polgármester  

A HÖLGYEK KÖSZÖNTÉSE
„A legbecsesebb dolog, amelyet egy férfi ezen a földön a 
magáénak tudhat, az a női szív”

Ismét köszöntöm Önöket, kedves Hölgyeim Nőnap alkal-
mából. 

A nők arra inspirálnak bennünket férfiakat, hogy kibon-
takoztassuk személyiségünket, megéljük férfi létünket,  
segítsünk, támaszt nyújtsunk nekik. Minden egyes nap hálát 
adunk értük, a nőnap a legjobb alkalom arra, hogy meg-
köszönjünk minden egyes percet, amit arra szenteltek, hogy 
támogassanak bennünket.

Ha tehát azt akarjuk, hogy 
a társadalom másképpen 
működjön, hogy tagjainak 
életét és lehetőségeit ne ve-
leszületett előjogok és hatal-
mi sémák határozzák meg, 
a történelem során kialakult 
és folyamatosan alakuló 
társadalmi jelenségeket fi-
gyeljük, akkor nem lehet ter-
mészetes számunkra, hogy 
a férfiaknak inkább jár a 
munkalehetőség, a maga-
sabb munkabér. Nem lehet 
természetes, hogy a férfiak 
több pénzt keresnek ugyan-
olyan iskolai végzettséggel 
és hasonló beosztásban is; nem lehet természetes, hogy 
férfiak a politikai és gazdasági vezetők, hogy nő nem le-
het vezető olyan társaságban, amelyet férfiak alkotnak. Az, 
hogy a nők milyen jogokkal, illetve lehetőségekkel rendel-
keznek, természetesen nagymértékben eltér a világ egyes 
régióiban. Európában és hazánkban is az elmúlt időkben 
a nőknek sikerült elérniük, hogy meglehetősen széles körű 
jogokkal rendelkezzenek. 

A női feladatvállalásban a körülöttünk zajló világpolitikai 
események azonban újra időszerűvé teszik, hogy visszai-
dézve a történelmet, napjainkban újra érezzük, milyen fon-
tos számunkra, hogy a magyar nők ilyen erősek, testileg, 
lelkileg. 

Minden nemzet, és minden család igazi hátországát je-
lentik a nagymamák, anyák, a női munkaerő. Most mikor 
a szomszédunkban háború dúl ösztönösen kapaszkodunk 
azokba a karokba, amelyek a világ összes háborújában 
szinte emberfeletti erővel győzték le az éhezést, látták el a 
betegeket, gondozták az időseket és a gyerekeket. Tudjuk, 
hogy nők ezrei álltak be a férfiak helyére a gyárakba, fog-
ták be magukat vetéshez, művelték a földeket, és végső 
soron, ha kellett fegyvert is fogtak, és megvédték az ottho-
nokat, a földet, ahol élünk. 

Mindannyian ismerjük mennyi erő van a nőkben, ennek az 
erőnek a forrását mi férfiak csak próbáljuk megérteni, de 
igazán soha nem fogjuk.  

Egy éve, hogy Oroszország megtámadta Ukrajnát, testvér-
városi kapcsolatunk útján is értesülünk arról, hogy milyen 
most az élet Kárpátalján. Bizony az életerős férfiakat viszik 
az ukránok a háborúba magyarokat éppúgy, mint a többi 
férfit, és tudjuk, hogy magyar áldozatai is vannak a háború-
nak, fiatal, életerős kárpátaljai magyar férfiak halnak meg 
az ukrán hadseregben. Az otthon maradt nők pedig állják 

az áramszünet, a gázhiány, 
orvosi ellátás nehézségeit, 
az idősekkel és gyerekekkel 
együtt. Ha kell menekülnek, 
menekítik gyermekeiket, 
szüleiket.

Magyarország kormánya 
pedig ezekben a nehéz 
időkben sem feledkezik 
meg a nőkről, a csalá-
danyákról, akik által nem-
zetünk képes megmarad-
ni. Határozott kiállással és 
hosszútávú intézkedésekkel 
segíti és ismeri el a nőket, a 
legújabb kedvezmény pél-
dául:

2023. január 1-jétől nem kell személyi jövedelemadót fizet-
niük azoknak a 30 év alatti nőknek, akik gyermeket vál-
lalnak 
vagy például a négy vagy több gyermekes anyákat je-
lentős adókedvezmény illeti meg évek óta, szinte hunga-
rikumnak számít, hogy az öregségi teljes nyugdíjra élet-
korától függetlenül jogosult az a nő, aki legalább 40 év 
jogosultsági idővel rendelkezik, és a jogosultsági időből 
legalább 32 évet keresőtevékenységgel szerzett.

 1917 óta a mindenkori NŐT ünnepli a világ. Mai megválto-
zott és egyensúlyt vesztett világunkban ezek az ünnepek és 
emlékezések segíthetnek visszatalálni az egyensúlyhoz és 
adnak kapaszkodót a következő napokra. Egy olyan visz-
szajelzés a Nőnap, amely segítségével, – ha csak egy rövid 
időre is, – de megpihenhet a női lélek. 

Szabó Csaba 
polgármester
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Én azt gondolom, hogy a nem kereső emberek számára 
a böjt csupán a húsról való lemondást jelenti. – ezt bát-
ran kijelenhetjük. Az Istent nem ismerő ember csak mé-
regtelenít, azaz a szervezetéből próbál meg minden fe-
lesleges, felszívott anyagot eltávolítani. Ezt világi böjtnek 
nevezik, amikor a test és a lélek jelen van, de az Úr Isten 
nincs benne.

De mit jelent nekünk reformátusoknak a böjt? Lemondás 
és kötődés a böjt tükrében. 
A böjti időszak nem rólunk szól. Ha rólunk szól, akkor va-
lóban csak annyit élünk meg belőle: lemondás. De ne-
künk hívő embereknek valami többről kell, hogy szóljon a 
böjt. Ez a 40 nap tehát nem rólunk szól, hanem Krisztusról.  
A böjti időszakban kezdünk el arra a Krisztusra nézni, aki 
elindult a szenvedésnek útján, meghalt a mi bűneinkért 
és harmadnapon feltámadt. 

A böjt az önvizsgálat ideje. Isten adja a lehetőséget, 
hogy felismerjük a saját életünket. Ez az időszak az arra 
való rácsodálkozás, hogy az Isten nem mond le rólam és 
rólad, hanem kötődik hozzánk, mindhalálig. Hozzá kötöt-
te az életét a mi életünkhöz. Ma is keresi az embert, csak 
vegyük Őt észre.

Az Isten ugyanúgy látogat ma bennünket és itt van az Ő 
lelkével köztünk. Ő nap mint nap körülvesz és gondot visel 
rólunk. De vajon észre vesszük-e Őt? Letudunk-e mondani 
a régi életünkről? Figyelünk-e Rá, megtérünk-e az Ő hívá-
sára? Akarunk-e továbbra is kötődni Hozzá? Vagy felet-
tünk is kemény ítéletet mondhat Krisztus? 

Számomra a legfontosabb üzenete a böjtnek, hogy ami-
kor böjtölök, az ne legyen képmutató. Nem kell azt világ-
gá kürtölnöm, vagy éppen komoran megélnem. (Máté 6, 
16-18.)
Mert mi emberek nagyon is két lábbal élünk ezen a föl-
dön, hogy csak lefelé tudunk nézni. Pedig a böjtölő em-
bernek meg kell érkeznie Krisztus golgotai keresztjéhez, 
amihez föl kell néznünk, csak akkor vesszük Őt észre.   
Ezáltal észre vesszük a körülöttünk lévő világot, a másik 
embert, Isten nagyságát.

De mi is az igazi böjt, ezt leginkább elénk tárja Ézsaiás:  

„Nekem az olyan böjt tetszik
Amikor leoldod a bűnösen fölrakott

Bilincseket,
Kibontod a járom köteleit,

Szabadon bocsátod az elnyomottakat,
És összetörsz minden jármot!

Oszd meg a kenyeredet az éhezővel,
Vidd be házadba a szegény bujdosókat,

Ha mezítelent látsz, ruházd fel,
És ne zárkózz el testvéred elől! (Ézsaiás 58,6-7.)

Hadházi Ágnes
református lelkipásztor

Lemondás és Kötődés a böjt tükrében 

Egy évvel ezelőtt nem gondoltuk, hogy a szomszédos 
országban még mindig háború lesz. Akkor még nem 
beszéltek arról nap mint nap politikusok és különféle 
szakemberek, hogy ez akár világháborús helyzethez is ve-
zethet. 

Mára sajnos a sok szörnyűség ott a frontvonalon megszo-
kott látvány lett, amit naponta a tv-ben látunk, hallunk. 
Rezignáltan hallgatjuk a híreket és feltehetjük a kérdést: 
tehetünk-e ez ellen valamit? Mit?

A Szentírás egyik mondata jut eszembe: Ahol elhatalma-
sodik a bűn, ott túlárad a kegyelem.

Erre a túláradó kegyelemfolyam kiszélesítésre hív meg 
minket ebben az időszakban az egyház. A pápa, a püs-
pöki kar szavai erre buzdítanak minket. 

A böjtölés, étel-ital szórakozásban a testünket fegyelmezi 
meg és a lelket erősíti. 

A nagyböjti megspórolt konyhapénzt pedig a szegény 
családok megsegítésére fordíthatjuk pl. tartós élelmiszert 
vásárolni és eljuttatni hozzájuk közvetlenül vagy a Karitász 
szervezeten keresztül. 

Nem hanyagolhatjuk el a magunkba tekintés, a bűnbá-
nat tartását sem, amelyet az egyház így fogalmaz meg: 
Évenként gyónjál és legalább a húsvéti időben áldozzál! 
S végül az imádság, amely mindezt megalapozza és gyü-
mölcsözővé teszi. A napokban találtam egy régi szertar-
táskönyvben az alábbi imádságot, amely több évtized-
del ezelőtt íródott a békéért. Lehet, hogy némely része 
nem aktuális, de mégis ezen szavakon keresztül fogal-
mazták meg eleink a békéért való vágyukat. Imádkozzuk 
mi is buzgón és kérjük a békesség Istenét, hogy adjon bé-
két a világnak! Hallgassanak el a fegyverek!  

Ima a békéért

Mindenható örök isten, aki gondviselésedet sohasem vo-
nod meg az emberi nemtől, hanem szabad akaratunk 
kímélése mellett is az emberiség sorsát öröktől elhatáro-
zott céljaid felé irányítod, szent Színed előtt térdre borul-
va békéért esedezünk. Adj, nekünk, árva magyaroknak 
igazságos és tartós békét, hogy a háború borzalmai-
tól feldúlt hazánk újraépülhessen, a nyomor és éhínség  
megszűnjék, s a nemzet lélekben megtisztulva hivatá-
sát újra megtalálja és szolgálja. Világosítsd fel a népek 
sorsának intézőit és önts megértést szívükbe, hogy a ké-
szülő békeművet ne a bosszú és megtorlás szenvedélye,  

Nagyböjt a háború árnyékában
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Tájékoztatás a levegő tisztaságának védelmét és a zajvédelmet  
szolgáló helyi rendeleti szabályokról

Tisztelt Lakosság!

1. Az utóbbi években a vidéki telepü-
léseken, így Tégláson is jelentősen le-
csökkent azon belterületi ingatlanok 
száma, ahol háztáji keretek között 
mezőgazdasági haszonállatot tarta-
nak. Amíg ez általános volt, mindenki 
jobban elfogadta az ezzel járó kelle-
metlen hatásokat, amikor azonban a 
településen elszórtan történik állattar-
tás és a gazda nem fordít megfelelő  
figyelmet a szaghatások megelőzé-
sére, a legyek tömeges jelenlétére, 
a rágcsálók megjelenésére, a prob-
lémára érzékenyebben reagálnak 
az emberek. A tapasztalatok szerint, 
azok, akik elszenvedik a fenti hatáso-
kat folyamatosan tűrik a megpróbál-
tatást, igyekeznek a vitáktól mentes 
jószomszédi kapcsolatot fenntartani. 
Egy idő után azonban elfogy a türe-
lem és többen keresik a megoldást a 
problémákra.

Több éve megszűnt az önkormányza-
tok arra vonatkozó lehetősége, hogy 
a településen állattartástól mentes 
övezeteket jelöljenek ki, vagy meg-
határozzák az ingatlanokon tartható 
mezőgazdasági haszonállatok állat-
fajonkénti egyedszámát, ezért Téglás 
Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete - megelőző jelleggel - a 
problémát okozó állati trágya meg-
felelő kezelése, valamint az állattar-
tásból eredő szaghatások mérséklé-
se érdekében az ingatlan használója 
esetében az alábbi kötelezettségeket 
határozta meg:

Ebek tartása során:

- az ingatlanon keletkezett szilárd 
ürülék naponta egy alkalommal való 
összeszedése és annak az ingatlanról 

való elszállításáig zártan való tárolása,
- az eb tartására szolgáló építmény 
havonta legalább egyszer való fertőt-
lenítése,

- az eb által keltett kellemetlen szag-
hatás mérsékléséről szagtalanító 
anyagok használatával, folyamatosan 
gondoskodni.

Mezőgazdasági haszonállatok tartása 
során:

- az ólban és a kifutóban hézag- és szi-
várgásmentes, megfelelő lejtésű, mos-
ható szilárd padozat kialakítása,

- a kifutó padozatának naponta leg-
alább egyszer, folyó vízzel való lemo-
sása,

- az ól és a kifutó havonta legalább 
egyszer való fertőtlenítése,

- a trágya elhelyezésére zárt, szivár-
gásmentes trágyatároló, a trágyalé 
gyűjtésére zárt, szivárgásmentes trá-
gyalégyűjtő létesítése,

- a szilárd trágya alomanyaggal kever-
ve való tárolása,

- a keletkezett szilárd trágya ingatlan-
ról való elszállítása havonta legalább 
egyszer, május 1. és október 31. között 
havonta legalább kétszer, mélyalmos 

tartás esetén negyedévente legalább 
egyszer,

- mélyalmos állattartás esetén a trá-
gyaszag megszüntetéséről szagtalaní-
tó anyagok használatával, folyamato-
san gondoskodni,

- a kifutó és a trágyalétároló zárt csa-
tornával való összekötése,

- a megtelt trágyalé gyűjtő akna hala-
déktalan ürítése,

- a kellemetlen szaghatással járó ta-
karmányok zárt térben való tárolása.

2. Az elmúlt időszakban több olyan la-
kossági jelzés érkezett az önkormány-
zathoz, amelyek a különböző árukat 
értékesítő vagy azokat a lakosságtól 
megvásárolni kívánó kereskedők ál-
tal használt hangosító berendezések  
zavaró zajhatásának megszüntetésé-
re irányultak.

A téglási lakosok egészséges életkö-
rülményeinek védelme, pihenéshez 
való joguk biztosítása érdekében Tég-
lás Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete a mobil hangreklámok 
működtetését munkanapokon és 
szombaton 13.30-15.30 óra közötti idő-
sávra korlátozta.

Ennek megfelelően munkanapokon 
és szombaton ezen az idősávon kívül, 
valamint vasárnap ezeknek a hango-
sító eszközöknek a használata Téglás 
településen tilos.
     

 Szilágyi József László 
 jegyző

hanem a nemzetek egyenlőségébe és egyforma jogaiba 
vetett belátás vezesse.

Szent fiad érdemeire kérünk, aki övéinek még azt a bé-
két is megígérte, amit a világ meg nem adhat, s aki feltá-
madása után tanítványait és híveit így köszöntette: Béke 
veletek! Ezt a krisztusi köszöntést ismételjük mi is Egyházad 
rendelkezése szerint minden szentmisében, de tesszük 
most a bizonytalanság és várakozás e feszült napjaiban 
maradék nemzetünk leghőbb imájává. Tudjuk, hogy az 
egész emberiséggel egyetemben mi is súlyosan vétkez-
tünk, s hogy ezért vezekelnünk kell. Amit eddig csak el-
mélyült lelkek vagy kisebb csoportok tettek, azt most az 
egész nemzetre kiterjesztve és annak nevében akarjuk 
tenni imával és áldozattal, bűnbánattal és érdemekkel 
engesztelve Szent Fiad megbántott Szívét.

Uram! Ne vesd el nemzetünket, melyet ezer éven át any-
nyi bajon és vészen át megtartottál. Add, hogy Szent  
István országa újra az istenhit és keresztény erkölcs, a tár-
sadalmi és nemzetközi béke erős vára, 

Szentegyházadnak pedig virágoskertje legyen. Nemzeti 
szentjeinkre, különösen nagy nemzeti vezeklőnkre, Szent 
Margitra kérünk, adj békét az ezer sebből vérző, kálváriát 
megjárt magyar népnek.

És Te, Boldogasszony Anyánk, régi nagy Pátrónánk, törté-
nelmünk legnagyobb ínségében ne feledkezzél el rólunk, 
szegény magyarokról. Te, kit az Egyház a béke Királynéjá-
nak nevez, járj közben érettünk Szent Fiadnál, hogy igaz-
ságos békében megbékélve és nemzeti hibáinkat levetve 
őseink hagyománya szerint valóban Regnum Marianum 
legyünk. Amen.

Juhász Imre 
plébános
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A téli időszak az idén új kihívásokat 
hozott. Hóeltakarításra csak egy al-
kalommal került sor eddig, helyet-
te az égbe szökő gázárak hatásait 
kellett csökkenteni. Az intézmények 
energia és költséghatékony fűtése 
érdekében klímaberendezéseket 
szereltünk fel, valamint az óvoda régi 
épületére hőszivattyú és napelemes 
rendszer került. Ezekkel a berendezé-
sekkel és persze az enyhe télnek kö-
szönhetően minimálisra csökkentet-
tük városunk földgázfelhasználását.

Az időjárás több időt hagyott az el-
hanyagolt területek rendbe tételére; 
több alkalommal került sor szemét-
gyűjtésre és illegális lerakók felszámo-
lására. Ezek közül a Homok utcán és 
a szénaréti gázfogadónál cserjeirtás-
ra is sor került, hogy a későbbiekben 
kamerával belátható legyen a terü-
let a jövőbeni szemétlerakás megelő-
zésére. 

Az év közben a villamos és internet-
szolgáltatási problémákat is okozó 
fákat a szolgáltatókkal egyeztetve 
gallyaztuk vagy kivágtuk.
Szakértői vélemény alapján, teljes 
dokumentálás mellett került sor ve-

szélyes fák kivágására –a veszélyes-
ség sorrendjében- a sportpályán 
(korhadt fűz és tölgyfák), valamint a 
temetőnél (idős, korhadt akácfák).  
A tuskók eltávolítása, és tereprende-
zés után hamarosan új csemeték ke-
rülnek az öreg fák helyére. Az enyhe, 
csapadékos január jót tett a temető 
északi, homokos részén vetett fű és a 
frissen ültetett 200 db kis szilfa mege-
redésének.

A sportpályán új elektromos betáp-
lálást és kábelezést kapott a műfü-
ves pálya és az edzőpálya világítá-
sa, valamint a régi meghibásodott 
és veszélyessé vált gázüzemű víz-
melegítőt is új, 500 literes elektromos 
fűtésűre cseréltük. A kábelárkok, és 
a favágás nyomainak eltüntetésére 
tereprendezés céljából 15 tonnányi 
föld került elterítésre. A futópálya fe-
lületét is igyekeztünk megtisztítani és 
elegyengetni, melyre heteken belül 
új réteget terítünk, 45000 kg salakot 
rendeltünk meg januárban.

A zúzott köves utcákat és a vasútál-
lomás területét havonta simítottuk, 
padkát és árkokat, vízlefolyókat tisz-
títottunk, új zsiliptáblával fogtuk meg 
a Kisréti tó vizét. A kisréti töltés tisztí-
tásával és tömörítésével végeztünk, 
hamarosan elkészül a zúzott köves sé-
tány a tó körül, valamint füvet vetünk 
a töltés oldalára. 

A műhelyben elkészült újabb 3 db 
buszváró vázszerkezete, melyek ta-
vasszal kerülnek majd kihelyezésre.  

A külterületi utakon is folyamatban 
van az útmenti fák gallyazása, vala-
mint a kritikusabb, kátyús szakaszok 
betöltése, melyből az elmúlt évek 
következetes munkájának köszönhe-
tően már csak néhány van. Ezután a 
teljes kinti úthálózat tavaszi grédere-
zése következik. 

A városi kertészetben a rövid téli pi-
henő után már januárban elkezdtük 
a vetést, így fejlődnek a paprika, a 
paradicsom és a káposztafélék pa-
lántái, már kikeltek a hónapos retek 
és a virágmagok is. A káposzta és az 
újhagyma szedése megkezdődött, 
az idő melegedésével pedig kint is 
megkezdjük a vöröshagyma dugga-
tását és a gyökérzöldségek vetését.

Szegedi Attila
alpolgármester

Tájékoztatás az avar és a kerti hulladék égetésének tilalmáról,  
a kerti zöldhulladék elhelyezésének lehetőségéről

Tisztelt Lakosság!

Téglás Város Önkormányzat Kép-
viselő-testületének a környezet vé-
deleméről és a köztisztaságról szó-
ló 19/2020. (IX.25.) önkormányzati 
rendelete, a levegő tisztaságának 
védelme érdekében a tűzgyújtás ti-
lalmára vonatkozóan az alábbi sza-
bályokat írja elő:

„9. § (1) A város területén tilos az avar 
és a kerti hulladék égetéssel történő 
megsemmisítése.

(2) Az avar és a kerti hulladék kezelé-
se, megsemmisítése elsősorban kom-
posztálással történjen, másodsorban 
a szervezett lakossági szemétszállítás 
keretében kerüljön elszállításra az 
ingatlanról. A lemetszett gallyak tü-
zelőberendezésben való elégetéssel 
is megsemmisíthetők.
(3) Tilos nyílt téren vagy bármilyen tü-
zelő berendezésben veszélyes hulla-
dékot, vagy égetése során veszélyes-
sé váló anyagot (műanyag, gumi, 
fáradt olaj, vegyszeres és festékes 
göngyöleg, gyógyszermaradványok, 
száraz elem stb.) égetni.”

A tilalom megsértése levegővédelmi 
bírság kiszabásához vezet.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az 
ingatlanokon keletkező ZÖLDHULLA-
DÉK 2023. március 18. napjával kez-
dődően, SZOMBATI NAPOKON 9.00 
– 16.00 óra között TÉRÍTÉSMENTESEN 

elhelyezhető a BÖSZÖRMÉNYI UTCAI 
VOLT HULLADÉKLERAKÓ TELEP északi 
oldalán lévő területre, mely a Szel-
legföldi út felől közelíthető meg. 
Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, 
hogy ez a lehetőség kizárólag a 
zöldhulladékra vonatkozik, így KOM-
MUNÁLIS HULLADÉK, ÉPÍTÉSI TÖRME-
LÉK LERAKÁSA TILOS.
 
A levegő védelme és az egészsé-
ges lakókörnyezet biztosítása érde-
kében, kérjük a lakosságot, hogy az 
avar és kerti hulladék kezeléséről a 
fentiek szerint gondoskodjon.

Szilágyi József László 
              jegyző
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Napjainkban elterjedt egy óriási tévhit: gyakran lehet ol-
vasni cikkeket arról, hogy az anyakönyvvezető egy rövid, 
kevésbé egyedi szertartással tud szolgálni, ez sokszor nem 
az, amire egy pár vágyik. Ezzel szemben a szertartásveze-
tő személyre szabottan és időkorlátok nélkül tartja meg a 
szertartást. 

Nos, lássuk, mit is csinálunk, mint anyakönyvvezetők?

A mi személyünk hivatalos és kikerülhetetlen, mivel nálunk 
kell a házassági szándékot bejelenteni. 

Előzetes telefonos egyeztetés után találkozunk a házasu-
landó párral, hiszen csak személyesen lehet a házassági 
szándékot bejelenteni, az előírt dokumentumok bemuta-
tásával. 
Emellett a mi közreműködésünkkel lehet csak hiteles és az 
állam előtt elismert házasságot kötni. 
Minden esetben egyedi igényekre szabott szertartást tar-
tunk a hivatal ban vagy külső helyszíneken, és igény sze-
rint a pároknak tanácsokat adunk. 
A szertartás elemeit legyen az a gyűrűhúzás, gyer-
tyagyújtás, homoköntés, egyéni fogadalomtétel, szülők 
köszöntése vagy pezsgős koccintás, egyedi igények alap-
ján közösen megbeszéljük. Az esküvő menetrendjéhez 
alkalmazkodunk minden esetben, a hivatalunkban több 
anyakönyvvezető látja el ezt a feladatot. 

Igen, mi különleges és emlékezetes esküvőket tartunk, 
ahol a törvényesség, az igényesség és a kölcsönös tiszte-
let alappillérek.

Gálné Lupócz Andrea
anyakönyvvezető

Anyakönyvvezető vagy szertartásvezető?

Főbb feladataink közzé tartozott a tavalyi évben is a vá-
ros polgárainak, idelátogató vendégeinek személyi és 
anyagi nyugalma megteremtésének érdekében a helyi 
rendőri és helyi önkormányzati szervek munkájának segí-
tése, valamint a közbiztonsággal kapcsolatos feladatok 
végrehajtásának elősegítése, a lakosság és bűnüldözé-
si szervek közötti bizalom és együttműködés elősegítése, 
megteremtésében való aktív közreműködés. Továbbá 
biztosítottuk a városi és egyéb rendezvényeket, kivéve 
politikaiakat.
A szervezet tagjai becsületesen, tisztességesen kivették a 
részüket a kitűzött célok és feladatok elérésében, végre-
hajtásában.

A szervezet 2022-ben 944 alkalommal látott el szolgálatot 
a város területén, 9180 órában.
Kiemelném a fontosabb tevékenységeket és az eltöltött 
órák és alkalmak számát:

Bűnmegelőzési, és járőrszolgálat: 2287 óra.
Rendőrséggel közös szolgálat: 640 óra.
Rendezvénybiztosítás: 1702 óra.
Temetői szolgálat: 500 óra.
Segítségnyújtás, betegszállítás: 233 alkalom.
Bevásárlás, gyógyszerkiváltás: 22 alkalom.
Baleseti helyszínbiztosítás: 3 alkalom.
Eltűnt személy felkutatásában való részvétel: 2 alkalom.
Nyári táborban 3 alkalommal vettünk részt.
Közlekedési jelzőtáblákat pótoltunk, és újakat helyeztünk 
ki.

Városunkban hiányosak, vagy egyáltalán nem voltak  
utcanév táblák, ezeket folyamatosan pótoljuk.
A polgárőrséghez érkező lakossági panaszokat megvizs-
gáljuk, és amiben tudunk segíteni megoldjuk. Ha a hatás-
körünket meghaladja a panasz, segítünk a rendőrséggel 
a kapcsolatot felvenni.

Statisztikai adatokkal alátámasztva kimutatható, hogy a 
jelenlétünk a közterületen hasznos és nélkülözhetetlen.  

A bűncselekmények alakulása városunkban 2022-ben 
az elmúlt évekhez viszonyítva nem hoztak nagy változást, 
eltérést. A súlyosabb bűncselekmények vagy stagnál-
tak, vagy némely területen kis mértékben emelkedtek.  
2022-ben nem volt jellemző súlyos bűncselekmény, elkö-
vetése. A tulajdon elleni bűncselekmény, vagy szabály-
sértés szintén alig fordult elő. A városunkban történt tulaj-
don elleni szabálysértések, bűncselekmények elkövetőit 
sikerült azonosítani és elfogni. Ehhez nagymértékben hoz-
zájárult a térfigyelő kamerarendszer.

Kiemelt stratégiai partnerei vagyunk a rendőrségnek. 
Jó kapcsolatot ápolunk: - az Iskolával, Óvodával, Család-
segítő Szolgálattal, a Városi Könyvtárral, a Civil Szerveze-
tekkel, a Rendőrséggel, Egyházakkal, és az Önkormány-
zattal.

Kolompár László 
elnök

Tájékoztatás Téglás Város Polgárőr Szervezete tevékenységéről
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Meghallani a gyerek dallamát, meg-
érezni a gyerek ritmusát

… vagyis a mozgás, az érzékelés 
szerepe a kisgyermekek fejlődésé-
ben, figyelemfelhívó jelek

Vannak olyan szembetűnő, látha-
tó problémák gyermekeinkkel me-
lyekről tudjuk, hogy foglalkoznunk 
kell szülőként. Ilyenek lehetnek, ha 
megfázott, ha kiütéses, ha fáj a lába. 
Gyakori, hogy sok tünetet, jelet nem 
veszünk észre, vagy észleljük, de nem 
gondoljuk, hogy foglalkoznunk kelle-
ne vele. Ilyenek lehetnek csecsemő 
korban a megnyugtathatatlan, lát-
szólag ok nélküli sírás, a gyenge vagy 
féloldalas mozgáskivitelezések, a ké-
sői beszéd és mozgás indulás, a gya-
kori hiszti és dacosság, a fékezehetet-
len indulatosság, a túl szoros, túl bő 
ruhadarabok. Aztán jönnek a nagy-
szülői vagy szomszédasszony magya-
rázatok, hogy majd kinövi, kicsi még 
ehhez, az apja, anyja is ilyen volt. 
Ezekre a figyelemfelhívó jelekre kell, 
hogy szülőként jól reagáljunk, ne dől-
jünk be a majd kinövi mondatoknak. 
A tanulási és viselkedési nehézségek, 
szenzoros érzékenységek időben, 
kisgyermekkorban a megfelelő szü-
lői hozzáállással, esetleg szakember, 
vagy szakemberek bevonásával so-
kat segíthetnek. Az időben észrevett 
jelekre való jó reagálás pedig meg-
könnyíti a mindennapok nehézsége-
it. 

Mit is jelent ez a kisgyermekes szülők 
életében?
Gyermekünk életének első hét évé-
ben megtanulja érzékelni testét a 
körülötte lévő világot. Szenzoros infor-
mációt jelentenek nekik a hangok,  
a környező fizikai világunk, a ruha-
darabok, de a körülöttük lévő em-
berek is. Ahhoz, hogy ezeket fel tud-
ja használni és hatékonyan tudjon 
ezekre az információkra építve to-
vább működni fel kell dolgoznia a 
kapott és átélt ingereket. Általában 

ez a feldolgozási folyamat észrevét-
lenül és természetes módon történik. 
Vannak gyerekek, akiknél lassab-
ban, vannak, akiknél gyorsabban, 
de megtörténnek a feldolgozási és 
érési folyamatok. Akik ettől nagyon 
eltérők, ők lesznek valószínűsíthető-
en nagyobb nehézségben a bölcső-
dei, óvodai beilleszkedésben, akár 
egy játszótéren lévő játékhelyzetben,  
nehezebben megy nekik a hirte-
len változtatás a napirendjükben, a 
reggeli sietségre sem reagálnak túl 
jól, majd pedig várhatóan az iskolai  
tanulás, figyelem és megértés is ne-
hézségekbe ütközik. 
Mit tehet a szülő, ha problémákat 
észlel a gyermeke fejlődése kap-
csán? 

Hallgasson a megérzéseire, anyai 
ösztöneire, megfigyeléseit és kétsé-
geit ossza meg a védőnőkkel, orvos-
sal, a gyerekekkel foglalkozó szak-
emberekkel és ne dőljön be a „lusta 
gyerek” jellegű mondatoknak.

A szakmai megsegítésen túl a csa-
lád, a szülők szerepe elengedhetet-
len a gyermek fejlődése érdekében. 

• Az otthoni környezetben is sokféle 
tapasztalatszerző helyzetet teremt-
sünk a gyermekek számára,

• Az öltözködést alakíthatjuk játékká, 
például megnyomunk egy gombot a 
gyerekünkön és ráadjuk a ruhát, ahol 
közben javul a testérzékelés, a nyo-
más által

• Az apukák pedig a dobálást, a for-
gatást, a birkózást és az összes erőtel-
jes határozott kapcsolódást játsszák 
a gyerekkel naponta, rendszeresen,

• Az anyukák, nagymamák a sütés 
főzés, tésztagyúrás folyamatiba von-
ják be a gyerekeket,

• Fontos, hogy a hinta mindig elér-
hető legyen a gyerekek számára a 
lakásban és kint az udvaron is, hiszen 
ez az inger nagyban segíti a fejlő-
dést,

• Az élő beszéd (beszélgetés, mese) 
nagyfokú előtérbe helyezése, a képi 
és gépi ingerekkel szemben,

• Különös jelentősége van a határok 
és keretek megtartásának és betar-
tásának, mely nem függhet a szülők 
kedvétől és hangulatától. Kevés sza-
bályt állítsunk fel, a felállított szabá-
lyokat, kereteket viszont következete-
sen tartsuk be.
Mindannyiunknak megvan a lehető-
sége arra, hogy önmagunkat hely-
zetbe hozzuk, beindítsuk magunkat. 

Tegyük meg már otthon a legelső 
lépést ahhoz, hogy megkönnyítsük 
mindennapjainkat. Örüljünk az apró 
változásoknak és csak önmagához 
hasonlítsuk a gyermekünket. Adjuk 
gyermekeinek teret és időt, ahhoz, 
hogy sokat és szabadon játszanak. 
Legyen lehetőségük szünetet tartani, 
unatkozni. Ne feledjük ők ma gyere-
kek.

Szabó Mónika
óvodapedagógus,  

fejlesztőpedagógus,
DSZIT pedagógus

KÉSZÜLŐDÉS AZ ÓVODAI ÉVEKRE
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Február 9-én Madar Sándor rendőrőrmester volt a Pindur-Pandur közlekedési  
tehetségműhelynek a vendége. 
A tehetségműhely céljai közt szerepel olyan készségek, képességek fejlesztése, 
amelyek felkészítik az óvodást az önálló gyalogos és kerékpáros közlekedésre, 
illetve hogy közlekedési ismereteiket gyakorlatban is képesek legyenek kamatoz-
tatni. 

Az őrmester érdekes szituációs játékok segítségével tette érthetőbbé a gyalo-
gos- és kerékpáros közlekedés szabályait, a rendőri karjelzés megértését, a ke-
rékpárok helyes felszereltségét, a láthatóság fontosságát! A bemutató során 
a gyerekeknek lehetőségük volt a rendőri kiegészítő ruházat felpróbálására is, 
aminek hatalmas sikere volt.

Dudásné Vass Zsuzsanna
közlekedési tehetségműhely vezető

BÁRCZAY ANNA VÁROSI ÓVODA HÍREI

Különösen várt esemény a gyermekek életében a  
farsangi időszak, melynek kezdete vízkereszt, január 6-a, 
és hamvazószerdáig tart, ami idén február 23-ra esett.  

Ez az ideje a hangoskodásnak, 
alakoskodásnak és a mulatozás-
nak. Óvodánkban minden évben 
megrendezésre kerül a farsangi 
karnevál, melyre óvodás gyerme-
keink már hetek óta nagy-nagy iz-
galommal készültek. Minden nap 
újabb és újabb ötletekkel rukkol-
tak elő, minek öltöznek majd fel 
az óvodai farsangon.
Február 17-én végre elérkezett a 
várva várt nap, a Farsangi mulat-
ság napja. A gyerekek már reggel 
várakozással telve öltözködtek jel-
mezeikbe. 
A délelőtt kötetlen formában, ze-
nével, tánccal, játékkal zajlott. 
Akik elfáradtak, a pihenés közben finomabbnál fino-
mabb süteményeket, szörpöket, ivóleveket fogyaszthat-
tak.

Tartalmas, maradandó élményt nyújtó farsangi mulat-
ságot töltöttünk együtt, melyet mosolygós, vidám arcok 
igazoltak. 
Február 21-én az aulában a csoportok „Farsangfarka 

táncházzal” búcsúztatták a far-
sangot és a telet. Varázsmondó-
kával, medve alakoskodással és 
táncoltatással űzték el a telet. 
A jó időt várva tavaszi dalokat 
énekeltek, melyeket mozgással, 
mutogatással kísértek a gyere-
kek. Befejezésként „seprű” tánc-
cal és csujjogtatásokkal zártuk 
a táncházat. „Farsangoltunk, jót 
mulattunk, táncot roptunk, el-
fáradtunk. Elfáradtunk mind a 
táncban, pihenünk a böjt havá-
ban!”

Major-Hajdu Zsuzsanna
munkaközösség vezető

A magyar parasport napja alkalmából február 22-én érzékenyí-
tő napot szerveztünk az óvodás gyerekeknek. 

Intézményünkbe meghívtuk a debreceni székhelyű Hajdúsági 
Vakvezető és Segítőkutya Képzésért Alapítványt. A szemléletfor-
máló interaktív foglalkozásokon egy vakvezető és három terá-
piás kutya segítségével ismerkedhettek meg a gyerekek, hogy  
egy kutyás segítő társ hogyan könnyíti meg, a fogyatékkal élő 
gazdája számára a mindennapi életet vagy hogyan segíti a biz-
tonságos közlekedést vakvezető kutyaként. Óvodásaink többféle 
érzékenyítő játékban is részt vettek. 
     

Veresné Hevesi Zsuzsánna
óvodavezető

A magyar parasport napja

Pindur-Pandur közlekedési tehetségműhely

Farsangi karnevál
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Az elmúlt időszakban rengeteg 
élménnyel gazdagodtak a felső 
tagozat Kerékpáros Szakköré-
nek tagjai. Először Madar Sándor 
rendőr őrmester tartott előadást 
a rendőri karjelzésekkel kapcso-
latban és egy kis ajándékkal is 
meglepte a diákokat. 
Majd egy pályázatnak köszönhe-
tően beszereztünk kerékpárokat, 
sisakokat, oktató- és segédesz-
közöket, amelyeket a gyerekek 
nagy örömmel vettek birtokba. 
Nemrég pedig lehetőségünk 
nyílt egy rendőrségi előadás  

megtekintésére a Téglás Városi 
Könyvtárban az óvodás és alsó 
tagozatos Pindúr-Pandúrokkal 
együtt. Ennek témája a bizton-
ságos közlekedés volt és Madar 
Sándor rendőr őrmester tartotta.
Köszönjük szépen a sok lehetősé-
get és élményt!

Feketéné Holczman Gabriella
pedagógus

A TÉGLÁSI ISKOLA HÍREI

Az idei tanévben iskolánk alsó tago-
zatán a farsangi mulatság egy egész 
napot ölelt át. Már reggel jelmezbe 
öltözve érkeztek a tanulók. 

A délelőtt folyamán évfolyamonként 
vonultak fel az osztályok a csarnok-
ban. A megszokottól eltérően most 
a gyerekek szavazhattak az általuk 
legötletesebbnek tartott jelmezekre. 
A jelmezverseny helyezettjeit ajándé-
kokkal jutalmaztuk. A szavazás után 
minden évfolyam egy közös tánccal 
zárta a felvonulást. 
A tanítási órák után mindenki a saját 
osztályában vetélkedett, táncolt. Jó 
néhány osztályban a gyerekek örö-
mére tombolasorsolás is volt.

Iskolánk felső tagozatán a hagyomá-
nyos farsangi rendezvényünket közel 
három év után ismét tagozati szinten 

tudtuk megrendezni. 
Az ünnepséget a hagyományoknak 
megfelelően a hercegi pár tánca 
nyitotta meg. Az osztályok kreatív 
humoros- és táncos produkciókkal 
készültek, melyeket a kalózokból álló 
zsűri a mulatság végén tortákkal ju-
talmazott.
A napot a diákönkormányzat által 
szervezett discoval zárták a gyere-
kek.

     
 

Ölvetiné Veres Rita  
és Fábinné Gál Andrea

DÖK vezetők

Farsangi rendezvények iskolánkban

Kerékpáros szakkör

Az alkotás öröm, a kreatív, 
alkotó kikapcsolódás felsza-
badít a hétköznapok terhei 
alól.  
A gyerekek időről-időre 
más-más hagyományos kéz-
műves technikákkal, anya-
gokkal és eszközökkel ismer-
kednek meg, illetve az ismert 

technikával új és érdekes alkotásokat hoznak létre. A fog-
lalkozásokon mindig vidám, felszabadult a hangulat mi-
közben elmélyült alkotás folyik.
A szakkör célja a hasznos időtöltés mellett, a kreativitás, 
a problémamegoldó képesség, a képzelet, a kézügyes-
ség fejlesztése, továbbá az esztétikai érzék, az érzel-
mi élet gazdagítása. A gyerekek a megfelelő eszközök  

és feladatok biztosításával felfedezhetik a szunnyadó 
készségeiket, fejleszthetik, mindeközben őszinte és alkotó 
közösséget, baráti hangulatot 
alakítanak ki. 
Esztétikus, egyedi alkotásaikkal 
büszkélkedhetnek társaiknak, 
használhatják, meglephetik szü-
leiket, díszíthetik vele a szobáju-
kat.    
 
    
    

Burai Erika 
mesterpedagógus

Kézműves szakkör
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Március 22. Egy nap a 365-ből, de a víz a mindennap-
jaink nélkülözhetetlen része. Fontos tehát mindenkinek, 
hogy folyamatosan óvjuk, védjük természetes vizeinket, 
hiszen onnan kapjuk a poharunkba az éltető friss vizet. 
Ezen a napon az óvodákban, az iskolákban is egy-egy iz-
galmas feladattal, bemutatóval, kísérlettel újra és újra fel-
hívhatjuk gyermekeink figyelmét a környezet védelmére. 
A gyermekekét, akik a jövőt jelentik. Érezniük kell, hogy a 
kicsi is sok lehet, hogy ők is sokat tehetnek. Ne folyassák 
fölöslegesen a vizet, és ne csak a vízszámla miatt. Apró-
ságnak tűnhet, de nagyon fontos, hisz jól tudjuk, „Sok ki-
csi sokra megy”. Ne szemeteljünk, hiszen az eldobott sze-
mét károsító anyagát bemoshatja az eső a talajvízbe. 
Példamutatás. Ez pedig a mi dolgunk, a felnőtteké. Óriá-
si felelősségünk van ezen a területen is, mint mindenben.  

A gyermekeink, tanítványaink a mi példánkat követik. 
Mutassunk hát jó példát számunkra! Mindenkiért!   Hiszen 
a víz az élet! 
Vigyázzunk a vizeinkre, hogy mi is, a gyermekeink is és az 
ő gyermekeik is élvezhessék a szabad vizeinkben való für-
dést, a vízparti andalgást csodálva a hattyúkat, mehes-
senek horgászni. 
Nyugodtan nyithassák ki a vízcsapokat, tudván, hogy ab-
ból bátran olthatják szomjukat.  Sokszor halljuk, hogy gyó-
gyvíz, ásványvíz nagyhatalom vagyunk. Maradjon is ez 
így! Sajnos napjainkban a víz használatában is a pazarlás 
a jellemző, pedig a vízkészleteink bizony nem végtelenek. 
Gondoljunk azokra, akiknek ez nem adatik meg, hogy 
csak kinyitják a csapot és folyik a víz. 

Ihatunk, fürödhetünk, moshatunk, mosogathatunk, öntöz-
hetünk … A víz a mindennapjaink elengedhetetlen része.
Őrizzük ezt a különleges, nagy, éltető kincsünket! Ne csak 
március 22-én! 

Lehoczk y János: A vizek fohásza

„Vándor, ki szomjadat oltod forrásom vizével
vigyázz reám!

Én hűsítem arcodat forró nyári napsütésben,
én frissítem fáradt testedet vándorútjaid után.

Csobogásom nyugtatja zaklatott lelkedet,
habjaim tánca bűvöli tekintetedet.”

Patainé Erika 

A VÍZ VILÁGNAPJA

1957. március 27-én volt a Párizsban működő Nemze-
tek Színházának évadnyitója. 1961-ben a Nemzetközi 
Színházi Intézet határozata alapján ezen a napon van a  
színházi világnap. 
A Nemzetközi Színházi  
Intézet 1975. évi kongresz-
szusa úgy határozott, hogy 
1978-tól a világ valameny-
nyi országában üzenettel 
köszöntsék e napot. A szín-
házi világnap célja, hogy 
felhívja a figyelmet a szín-
házművészet fontosságára, 
tisztelegjen a színészek, a 
színházi dolgozók előtt, kérje 
a közönség szeretetét és tá-
mogatását. 
Tégláson már hosszú évek 
óta színházszerető közösség 
él. Mi sem bizonyítja ezt job-
ban, mint az a számadat, 
ami az elmúlt évben meg-
töltötte a színháztermet. 
Közel ezer ember volt kíváncsi a legutóbbi bemutatónk-
ra. Ezek a számok inspirálnak bennünket, hogy újabb és 
újabb előadással álljunk a város lakói elé. Kis város ide 
vagy oda, szükség van a kultúrára és ezt a helyi lakosok is 

alátámasztják, amikor lépten-nyomon kérdezgetik: mikor 
lesz a következő bemutató, mi lesz a darab címe? 
Amatőr társulatként elsődleges célunk a közönség szó-
rakoztatása, a helyi tehetségek bemutatása és városunk 

nevének öregbítése. 
Próbálunk minél több városi 
rendezvényen megjelenni, 
hogy ne csak a színpadon 
találkozhassanak velünk a 
lelkes „rajongók”. Évek óta 
csatlakozunk a színházi világ-
nap megünnepléséhez egy 
verssel, egy kabaréjelenettel 
vagy akár egy egész estés 
bemutatóval. 
Tégláson színház mindig is 
volt, van és lesz!

Sáreczki Gyula
Téglási Teátristák 

 vezetője

SZÍNHÁZI VILÁGNAP
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AZ ÉLMÉNY SZÁMÍT ― MAGÁNLOVARDA TÉGLÁSON 
Hagyományos és angol boxos istá-
lók mellett szabadban pihenő lovak, 
friss levegő, napsütés, csönd fogad 
bennünket a téglási Lodoren lovar-
dában. 
A nyugalom szigete – gondolhat-
nánk az első benyomása-
ink után. Rövidesen kiderül, 
hogy nagyon is intenzív élet 
kezdődik itt, az abrakos he-
lyiségből kilépve a tulajdo-
nos, Szabó Sándor a kezdő-
dő edzésről tájékoztat, és 
bemutatja a lovardát.

Szinte tündérmesébe illő-
en négy évvel kezdődött 
az építkezés, egyszerűen 
azért, mert a Szabó gyere-
kek: Enikő és Dorina szeretik 
a lovakat, szeretik a lovag-
lást, és minden munkát kö-
rülöttük – „miattuk lett ez a 
lovarda – nyomatékosítja az 
édesapa – miattuk fejlesz-
tünk folyamatosan, de min-
den gyereknek szeretném megadni 
a lehetőséget, hiszen én is szerettem 
gyerekkoromban lovakat”.
Ez a természetes vonzalom a Szabó 
családban apáról fiúra szállt, de ilyen 
komoly szintre most emelkedett. Két 
éve nyitottunk az oktatás felé, mert 
hihetetlen nagy igény volt rá, a tég-
lási és környékbeli lovagló közösség 
hívta életre, és szereti annyira, hogy 
ma már edzővel versenyekre készül-
nek. 
„Az elsődleges cél, hogy megsze-
ressék a gyerekek a lovakat, és ezért 
itt megtanítjuk velük a körülöttük el-
végzendő munkát is, együtt leápol-
juk a lovakat, kikeféljük, megfésüljük, 
az alomtörmeléket a patájából ki-
kaparjuk, felszerszámozzuk” – tudjuk 
meg Bernáth Krisztina edzőtől, aki 

elmondja, hogy a legfontosabb a 
kötődés kialakítása, ami a lovak gon-
dozása során lesz teljes, hiszen így 
tapasztalják meg a gyerekek, milyen 
fontos a tisztelet, és alázat a lovas és 
ló között. 

A térség több településéről jár-
nak ide, Téglás rendkívül jó földrajzi 
adottsága miatt a két megyeszék-
helyről is. A gyerekeknek minden 
tevékenységgel sikerélménnyel gaz-
dagodnak, edzőként nagyon fontos-
nak tartom a dicséretet, ez a peda-
gógiám egyik alappillére. Bármilyen 
korosztály jöhet, a piciknek 3,5 éves 
kortól lóhoz szoktatással kezdjük a 
foglalkozást, például mielőtt felültet-
nénk, kivezeti a gyerek a pici pónit. 
Komolyabb edzés 5 éves kortól kivi-
telezhető, de a kezdőkkel minden 
esetben egyenként foglalkozunk fu-
tószárral, akik haladóbbak, nekik 3-4 
fős szabadszáras foglalkozást tartok 
– részletezi az edző. Több mint 10 ló-
val folynak az edzések, tipikusan pici 
pónival, nagyobb pónival, kisebb és 

nagyobb lóval. Előzetes szakmai be-
osztás alapján ülnek a gyerekek, a 
számukra „kiírt” lóra, mindenki lova-
golhat minden típusú lóval, a lényeg, 
hogy a tudási szintjének megfele-
lő lovat kapja. Az edzés előtt 20-30 

perccel megérkezik, aki lóra 
szeretne ülni, mert ennyi idő 
kell egy ló felkészítéséhez, és 
aztán kezdődhet a sport, a 
tanulás, a felkészülés verse-
nyekre. 
„Másik fő célunk, hogy sza-
badidős lovasversenyeken 
vegyenek részt az itt lovag-
ló fiatalok, ez az alapköve 
az összes lovas sportágnak 
– hangsúlyozza az édesapa, 
és büszkén tesz hozzá lányai 
eredményei közül néhányat: 
például tavaly Enikő 7 éve-
sen regionális bajnok lett, 
Dorina pedig 2022-ben re-
gionális díjugrató bajnok és 
megyei második.

Természetesen mindemellett szí-
vesen látjuk azokat is, akik csak ki 
szeretnék próbálni a lovat, szívesen 
látjuk az óvodai és iskolai csoporto-
kat, nyáron táborokat szervezünk ne-
kik, hiszen a szülők nagyon hálásak, 
amiért itt egy másik életet tapasztal-
hatnak meg a gyerekeik. Nem nyom-
kodják az okostelefont, nem ülnek a 
számítógép vagy a TV előtt, hanem 
friss levegőn vannak, jó társaságban 
és minden perc élmény számukra, 
mert itt sokkal fontosabb, hogy jól 
érezzék magukat, mint az, hogy rást-
resszeljenek a teljesítményre – vallja 
Krisztina.

Kerekes-Bíró Éva

CSALÁDSEGÍTÉS

Szolgálatunk 2023. február 10-én, pénteken délután  
adományt vett át a Tündérkör Alapítványtól.

Átvételt követően a Családsegítő- és Gyermekjóléti 
Szolgálat két munkatársa a prémium minőségű gyorsfa-
gyasztott magvas- rozsos zsemle és a vegán hot - dog 
házhozszállítását a Polgármesteri Hivatal által biztosí-
tott autóval meg is kezdte. A pénteki akcióhoz hason-
lóan 2023. február 13-án, hétfő délutánig valamennyi  
pékárut házhoz juttattuk. Az adományban összesen 51 
háztartás részesült. 

Köszönjük a Tündérkör Alapítvány felajánlását!
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Február utolsó hétvégéjén a Téglás Városi Spor-
tegyesület súlyemelői II. Szabó Elemér Súlyemelő 
Emlékversenyen vettek részt Debrecenben. 
A téglási csapat összesen 8 arany-, 1 ezüstérmet 
nyert.
Három „korosztály legjobbjai” címet is begyűjtöt-
tek: Törő András felnőtt, Tóth Emili és Szilágyi Vilmos 
kölyök korosztályban.
Csapatbajnokságban Téglás lll. helyezést ért el.

EREDMÉNYEK:
Kölyök leány 45 kg 1. hely: Tóth Emili. 
Kölyök fiú 45 kg 1. hely: Szilágyi Vilmos. 
Lány 59 kg 1. hely: Németh Kloé. 
Fiú 40 kg 1. hely: Szegedi Attila.
89 kg 1. hely: Istenes József. 
Serdülő 81 kg 1. hely: Virágos Zalán. 
89 kg 1. hely: Tóth Csaba. 
+ 96 kg 2. hely: Németh Szabolcs. 
Felnőtt 89 kg 1. hely: Törő András.

Edzőjük: Nagy László

GRATULÁLUNK!

SÚLYEMELÉS HIREI

Téglás Város Önkormányzata szervezésében

A műsorváltozás jogát fenntartjuk.
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INDA PROGRAM 3

KRÉM                                       

LÁDA                                      

MASZAT

LIBA                                    

„Lazítani, próbálj meg lazítani........”

2023. február 16-án az Újfehértói Idősekért Alapítvány meghívásának köszönhetően az Idősek Klubjának tagjai játékos 
sport vetélkedőn vehettek részt Újfehértón a Szegedi Károly Sport és Szabadidőközpontban.
A bemelegítést és egészségmegőrző tornát követően indult a sport verseny.
Vidáman és óriási lelkesedéssel teljesítették a játékos feladatokat a városunkat képviselő szép korú csapattagok. Nevet-
tünk, énekeltünk, táncoltunk és ami a legfontosabb együtt voltunk. Új barátságok köttettek, régi ismerősök találkoztak. 
Tartalmas nap volt!  
Hálásan köszönjük a meghívást és a szíves vendéglátást a szervezőknek!

Chebliné Kocsis Erzsébet
intézményvezető

INDA program 3. feladvány

Egyetlen betű megváltoztatásával teljesen más jelentést adhatunk a következő szavaknak.
Figyelem! 1 szóban csak 1 betű változtatható meg!

Megfejtéseiket a HHMIT Szoc. Gond. Közp. Téglás, Liget u. 1. sz alatti postaládába dobhatják be!

...........................................................

...........................................................

..........................................................

...........................................................

 TEJ                                             

SAJT                                           

VÁZA                                         

...........................................................

...........................................................

...........................................................

Téglási  KRÓNIKA   
2023. március 1-től Tégláson a felnőtt háziorvosok rendelési ideje  

az alábbiak szerint változik:
Dr. Jurás Enikő Dr. Silye Mihály Dr. Tóth László

Hétfő 8.00 ― 13.00 13.00 ― 18.00 7.00 ― 12.00

Kedd 8.00 ― 13.00 7.00 ― 12.00 13.00 ― 18.00

Szerda 13.00 ― 18.00 8.00 ― 13.00 7.00 ― 12.00

Csütörtök 7.00 ― 12.00 13.00 ― 18.00 12.00 ― 17.00

Péntek 13.00 ― 18.00 7.00 ― 12.00 8.00 ― 13.00

A rendelési idő utolsó órája csak sürgős esetben, vagy előjegyzés alapján vehető igénybe!
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Téglási  KRÓNIKA   

A Téglási Krónika havi megjelenéssel,  
2500 példányban készül, és minden  

téglási háztartásba eljut. 
Érdeklődni az alábbi telefonszámon  

lehet: 06 52/384-312


